

■美洲杯

巴西有惊无险夺小组头名
哥伦比亚“看脸色”出线

新华社圣地亚哥6月21日电(记者姬烨 赵焱)2015智利美洲杯21日进行了C组最后一轮的较量,缺少内马尔的巴西队以2:1击败委内瑞拉,有惊无险地以小组头名晋级八强。而在被秘鲁队0:0逼平之后,众星云集的哥伦比亚队依靠巴西人的胜利才以成绩最好的小组第三出线。本届美洲杯8支小组赛出线队伍全部产生,1/4决赛对阵如下:巴西VS巴拉圭;阿根廷VS哥伦比亚;智利VS乌拉圭;玻利维亚VS秘鲁。

本轮之前,C组4支球队同积3分,净胜球也相同,出线形势异常胶着。经过最后一轮的决战,巴西2胜1负积6分,位列第一,秘鲁和哥伦比亚同积4分,净胜球也同为0,但秘鲁依靠进球数多的优势力压哥伦比亚排名次席,积3分的委内瑞拉小组垫底,惨遭淘汰。

巴西在前两场小组赛表现并不令人信服,首战2:1逆转绝杀秘鲁,次轮0:1不敌哥伦比亚,而且进攻核心内马尔还因赛后用球踢对方球员而受到禁赛4场的重罚,不得不提前告别美洲杯。末轮面对曾战胜哥伦比亚的委内瑞拉,巴西主帅邓加用利物浦中场库蒂尼奥顶替内马尔,罗比尼奥取代弗雷德首发。内马尔也来到比赛地圣地亚哥纪念碑球场,为队友加油。志在必得的巴西获得梦幻开局,仅仅9分钟,蒂亚戈·席尔瓦便接罗比尼奥开出的角球推射入网,为球队首开纪录。领先后巴西开始有意识回收,每当他们在后场倒脚时,现场球迷都会送上嘘声。易边再战,背水一战的委内瑞拉开始压上进攻,但后防线却出现空当。第51分钟,威廉从左路快速下底传中,菲尔米诺在小禁区边缘轻松推射入网,为巴西扩大领先优势。孤注一掷的委内瑞拉在第84分钟由替补出场的费多尔头球补射扳回一城,但最终无力挽回败局。

经过一场闷战,哥伦比亚被秘鲁0:0逼平,由J罗、法尔考、马丁内斯等人组成的哥伦比亚豪华攻击群碌碌无为,好在巴西击败了委内瑞拉,哥伦比亚才得以小组出线。

至此,本届杯赛小组赛全部结束,12支球队中,积3分的A组第三名厄瓜多尔、为备战金杯赛而雪藏多名主力的墨西哥、首次受邀参赛的牙买加以及C组垫底的委内瑞拉不幸出局。



6月21日,巴西队球员菲尔米诺庆祝进球。当日,在2015年美洲杯足球赛C组比赛中,巴西队以2:1战胜委内瑞拉,以小组头名的成绩出线。新华社发

市象棋精英赛
寇新增首夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 第201届平顶山市象棋精英赛于6月21日在中国平煤神马集团象棋俱乐部举行。棋手寇新增发挥出色,首次夺得该项赛事冠军。

寇新增经常参加精英赛,但一直战绩平平。而本届比赛寇新增如有神助,分别战胜汪晓豫、杨松森、祁联森,战平靳克明和宋若冰,以三胜两平积8分的骄人战绩,凭借对手分的优势力压上届冠军、现等级分第一人常松叶,首次获得该项赛事冠军。常松叶第二轮被祁联森击败,四胜一负与寇新增同积8分,但因对手分较低而获亚军。宋若冰三胜一平一负积7分获第三名。

李宗伟夺复出首冠

本报讯 马来西亚羽毛球名将李宗伟终于斩获复出以来首个冠军,北京时间昨晨在纽约结束的世界羽联系列赛美国公开赛上,他击败3号种子汉斯·克里斯蒂安。

从5月份解禁复出以来,李宗伟曾出战苏迪曼杯和东南亚运动会,但是受马来西亚队整体实力所限,他在团体赛中只能尽力拿分,无法冲击冠军。

美国公开赛是李宗伟解禁复出以来首次出战世界羽联系列赛。尽管不是种子球员,“拿督”仍被视为夺标大热。在与3号种子汉斯·克里斯蒂安的决赛中,李宗伟以22:20、21:12顺利取胜。在上周国际羽联公布的最新世界排名中,李宗伟狂跌101位,仅排在第180位。这次夺冠将有助他止住排名不断下跌的颓势。(祁冬)

曝马拉多纳宣布
参选FIFA主席

本报讯 据媒体昨日报道,一向心直口快的球星马拉多纳坐不住了,他表示希望可以接替已宣布辞职的布拉特出任国际足联(FIFA)主席!莫拉莱斯是南美一位非常权威的记者,与多位足坛重量级人物保持着良好的私交,据他透露,马拉多纳已经告知他希望接任国际足联主席一职,“马拉多纳已经告知我这个想法,并且让我去帮他向外界透露这个信息,我曾经问他对国际足联闹剧的看法,他表示自己就是新主席的候选人!”委内瑞拉总统马杜罗曾公开力挺马拉多纳接任国际足联主席。(斯文)

小将周跃龙颜丙涛发威
中国队卫冕斯诺克世界杯

本报讯 2015“农夫山泉”斯诺克世界杯6月21日晚在江苏无锡落幕,虽然丁俊晖和肖国栋组成的中国A队无缘四强,但两名小将周跃龙和颜丙涛搭档的中国B队“一黑到底”,以4:1击败希金斯、马奎尔组成的苏格兰队夺冠,赢得20万美元奖金。

值得一提的是,2011年丁俊晖和梁文博在世界杯夺冠,此番颜丙涛、周跃龙为中国队蝉联冠军!丁俊晖与肖国栋组成的中国A队止步八强,而淘汰他

们的正是希金斯和马奎尔。相比于早已成名的苏格兰老将,年轻的中国B队无疑是本届比赛的最大黑马,颜丙涛在本赛季刚刚获得职业资格,尚未正式以职业选手身份踏入英国职业赛场。而小将周跃龙也仅于上赛季才入围职业比赛。本场胜利也算是为丁俊晖和肖国栋报了一箭之仇。

斯诺克世界杯创办于1979年,属于没有积分的邀请赛。本届赛事共有24支代表队参加。(友行)



6月21日,中国B队选手颜丙涛(左)/周跃龙在比赛结束时庆贺夺得斯诺克世界杯冠军。新华社发

寓教于游,因爱而行

忙碌的事业,让你错过了多少次和孩子的玩耍?身边的爱人,是否也很久没有与你一同出游?你是否知道,陪伴就是爱,寓教于乐才是给孩子最好的礼物?是时候收拾行李,带上家人去旅行了!

台湾,人们心目中的梦幻之岛,最适合一家人赏玩!贤良恭俭让,儒释道礼法,在台湾这片热土上,相当完整地保留了中华文明的精髓。而福建福州,依江面海,气候宜人,地理环境优越,有“江南胜地”之美誉,福建平潭的绝美星空和纯净的沙滩又是不能错过的风景!

去台湾送福建游,是平顶山康辉国旅针对繁忙的您精心打造的超值亲子游行程。整个行程的设计是平顶山康辉国旅邀请亲子游学专家一行多次踩线后精心安排的福建台湾9日亲子游。以亲子同游,感恩成长为指导思想;融入体验式、场景式教育理念,营造温馨快乐氛围;寄情于景,寓教于游,且游且识;让一家人在享受自然风光、人文风情时真情流露,体味浓浓的天伦之情。

你可以想象一家人将乘坐世界航速最快的高速客滚运输船——海峡号体验横穿台湾海峡的畅快;在台北的故宫博物院和孩子一起欣赏“翠玉白菜”的晶莹剔透;登上101大楼,鸟瞰整个台北风光;畅游号称世界最大的海洋馆,看鲨鱼和海龟一起遨游;在人文地标诚品书店,你和孩子们可以感受到台湾文化乃至世界文化的熏陶;一家人可以从不同角度欣赏日月潭;游走于美丽的新型农场,在如茵草原上漫步;在平潭海滩帐篷里体会都教授最喜欢仰望的浩瀚无垠的星空……让人陶醉不已。

从新鲜事物的营养中汲取成长的力量、智慧,让我们一起走得更远!福建台湾亲子9日游是一次闽文化深度体验的亲子之旅,是一次旅游+文化娱乐+亲子互动的饕餮盛宴!

温馨提醒:目前亲子游火热报名中,提前15天预订有效!

咨询电话:0375-2290966、2290268

24小时热线:13503757533、15886751998

地址:光明路加油站北合家春天商务宾馆六楼

台北故宫博物院里的珍品独一无二

台北故宫博物院里数家珍饱眼福,其中著名藏品:明代著名画家张宏所画《华子冈图》卷、清代翠玉白菜、肉形石、西周青铜器毛公鼎、宝石红僧帽壶、宋汝窑莲花式温碗、婴儿枕、五彩龙凤大盘、藏文大藏经等。

十大国宝:“书圣”王羲之《快雪时晴帖》、明代著名画家张宏所画《华子冈图》、南宋最高学府国子监刊本《尔雅》、张居正为当时年仅10岁的明神宗(万历皇帝)所编的教科书《帝鉴图说》、散氏盘、汝窑天青水仙盆、镀金镶珊瑚松石坛城、溪山行旅图、早春图、万松风图。

博物院依山傍水,气势宏伟,碧瓦黄墙,是仿照北京故宫样式设计建造的宫殿式建筑,主体建筑分为四层,第一层是办公室、图书馆、演讲厅;第二层展览书画、铜器、瓷器、侯家庄墓园模型及墓中出土文物;第三层陈列书画、玉器、法器、雕刻及图书、文献、碑帖、织绣等;第四层为各种专题特展。各层收藏、展出了宋至清历代皇帝推崇艺术、广事收集的稀世珍品70万件。另有古籍、文献、书法、古画、碑帖、铜器、玉器、陶瓷、文房用具、雕漆、珐琅器、雕刻、杂项、刺绣及缂丝等,共约60万件海内外各界人士捐赠的文物精品。这是一般博物馆(院)的收藏都不能比的。(刘晓姣)

